

江秋莲诉刘暖曦案一审开庭

原告:被告存重大过错致江歌遇害 被告诉讼代理人:被告不构成侵权

□文/图 半岛全媒体记者 李敏 李珍

2021年4月15日上午,备受关注的江秋莲诉刘暖曦(曾用名刘鑫)生命权纠纷案在山东省青岛市城阳区人民法院一审公开开庭,城阳法院由3名审判员和4名陪审员组成合议庭进行审理,原告江秋莲及其诉讼代理人、被告刘暖曦的诉讼代理人到庭参加诉讼,庭审历时三小时十五分钟。人大代表、政协委员、媒体记者及各界群众近50人在现场旁听了庭审。城阳法院官方微博对庭审进行了全程微博图文直播。

原告诉称,被告刘暖曦与原告唯一的女儿即受害人江歌系日本语言学校的同学与好友。2016年9月2日,刘暖曦不堪前男友陈世峰的骚扰向江歌求助,江歌同意其借住在自己租住的公寓内。2016年11月2日下午,陈世峰因前往江歌公寓要求与刘暖曦见面复合,刘暖曦因为害怕,要求江歌陪同。江歌在意识到危险时要求报警,但被刘暖曦以居住不合法为由阻止。后陈世峰尾随刘暖曦到其打工的拉面店,其间伴有胁迫、语言暴力等,双方再次激发矛盾。2日晚11时左右,刘暖曦再次要求江歌等她一同回江歌公寓,3日凌晨两人一同从地铁站回公寓,发现事先等待的陈世峰后,走在前面的刘暖曦用钥匙打开门进入室内,紧随其后的江歌被刘暖曦反锁在门外。在无法接触到刘暖曦后,陈世峰彻底失控,对江歌连捅11刀导致江歌死亡。后刘暖曦开始报警及求助。在此期间,刘暖曦未曾开门,未曾对江歌实施任何救助,直到警察出现后才开门。警方到达现场后将江歌送往医院抢救。3日凌晨2时20分,江歌因失血过多抢救无效死亡。

原告认为,江歌遇害事件中,被告刘暖曦虽不是直接伤害人,但存在重大过错,且其过错与江歌的死亡结果有直接因果关系。请求判令被告赔偿原告丧



4月15日上午,备受关注的江秋莲诉刘暖曦(曾用名刘鑫)生命权纠纷案在城阳区人民法院一审公开开庭。

葬费、死亡赔偿金、精神损害赔偿金、误工费、交通费、住宿费、签证费及经济损失共计1541426.33元,承担原告因赴日处理江歌遇害案件支付的律师费及翻译费、鉴定费、公证费等诉讼支出共312075元,承担原告因本案支付的律师费、翻译费、鉴定费、公证费共218908元,承担本案诉讼费。

被告答辩称,江歌被害后,刘暖曦并非一开始就是日本警方要保护的证人,而是作为嫌疑人被控制大约两个星期时间,最后刘暖曦以证人身份参与庭审,是警方通过现场勘验、结合刘暖曦的言行举止,以及案件侦破后多方获取的信息,最终作出的判断。刘暖曦在凶案发生以后,以恐吓报警,警方以恐吓

罪立案,后对陈世峰采取强制措施,日本的刑事判决以恐吓罪和杀人罪判处陈世峰20年,刘暖曦是恐吓罪的被害人。刘暖曦在日本警方的供述客观真实,报案是正常反应,且意图把损失降到最低。报案后警方让其把门锁上,不要出屋,均是遵照警方指示行动。刘暖曦与陈世峰分手后,已经通过请人陪同、用柔和理性方式避免争吵激化矛盾等方式尽可能做到合理安全保护。刘暖曦与江歌合租,因刘暖曦既不知道日本法律如何规定,也不知道江歌是如何与房东交涉的,故不想节外生枝,才提出不报警,两人都是具有独立判断的成年人,最终是否报警并不完全取决于刘暖曦。原告所提供的证据不能证明陈世峰

存在暴力胁迫和滋扰被告的行为,没有证据证明陈世峰为预谋杀害刘暖曦闯入江歌公寓,亦没有证据证明陈世峰的杀人动机及如何预谋,也没有任何证据证明刘暖曦“迅速锁门”。

被告方认为,原告主张被告刘暖曦明知杀人凶手陈世峰有暴力倾向,但从日本庭审及本案所有提交的证据看,不能证明陈世峰在凶杀案发生前有杀人倾向。根据原告的证据,被告不构成侵权。请求依法驳回原告的诉讼请求。

合议庭归纳了双方为证明各自主张提交的证据,双方围绕原告主张的侵权责任是否成立充分发表了辩论意见。

庭审结束后,合议庭宣布休庭,案件将择期宣判。

“女忽悠”诈骗10余人5000万

黄岛警方“雷霆十二号”行动再添战果

□半岛全媒体记者 尹彦鑫

近日,黄岛公安分局在严打整治攻势“雷霆十二号”行动中,加大对诈骗犯罪活动打击力度,接连抓获两名诈骗犯罪嫌疑人。嫌疑人李某虚构事实诈骗10余人,钱款高达5000万元。嫌疑人吴某使用前女友的信息注册微信号,诈骗他人3万余元。

4月11日,黄岛公安分局隐珠派出所经过缜密侦查,锁定在逃人员李某(女,40岁,黄岛区人)在龙口市活动,于是连夜赶到龙口,将李某抓获。经查,李某在2013年至2019年11月间,通过虚构替他人还信用卡、做业务垫资、炒房号、许诺高额利息作为回报等多种方式,骗取受害人李某等10余人的信任,诈骗钱款达5000万元。目前,李某已被依法

刑事拘留。

今年2月3日,黄岛公安分局胶南派出所接到张女士报案称,被一个微信好友骗了。据张女士说,这名网友是一名“女性”,从事代购,但转给她钱后,却被拉黑。民警通过调查发现,涉案微信绑定的身份信息是女子孙某。面对民警询问,孙某一头雾水,称并没有骗张女士,不过她向民警提供一个情况,其前男友吴某

(男,33岁,本地人)可能使用她的信息注册过微信。

4月12日,胶南派出所民警将吴某抓获。经查,吴某使用前女友孙某的信息注册微信号后,在网上通过帮人买药、进货、交保险等方式,对张女士等多人实施诈骗,共计诈骗金额3万余元。目前,吴某已被黄岛警方依法刑事拘留,案件正在处理中。

舒力健中老年健步鞋
太极养生按摩鞋免费送

舒力健老年鞋以“提升老年人美好生活”为品牌使命,采用有机环保橡胶防滑材质,经过100多道工序制成,轮胎纹理设计,轻弹缓震防滑,针对中老年人脚型,前仓加宽,鞋面加高,实惠耐穿,舒适柔软。同时按摩鞋与科技同步,让穿鞋更科学,智能遥控,特别添加了足底按摩功能、7种穴位按摩。在家做按摩,走路脚酸腿乏做按摩,旅游做按摩,坐车做按摩,处处都可以随时给脚做个按摩,让老年人走路更舒适,脚部更健康。

为提高产品知名度,特推出春季大放送活动,每个地区前99名均可免费领取价值298元按摩鞋一双。

免费领取电话
400-616-1105

一品康海参 春参感恩酬宾

野生小刺参 1000元3斤	野生海参 880元/斤 (买3斤送1斤)	大连刺参 3680元3斤(特价)
长岛刺参 5180元3斤	六排刺参 6180元3斤	满2000元送即食海参1斤

活动时间: 4月16日-26日 电话: 0532-83819133
地址: 青岛市北区台东六路28号(威海路工行后)